Desatinné čísla – delenie
Postup na zopakovanie: 
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Pri deleni posunieme desatinn Ziarku
 jedno, dve alebo tr miesta dofava.

1241,51:10=124,151
1241,51:100 = 12,4151
1241,51:1000 = 1,24151
Delenie desatinného cislta
prirodzenym éislom

Cisla vydelime a v podiell wyznatime tofko
desatinnych miest, kofko ich m3 delenec.

53,270:2 = 26,635



[image: image2.png]Delenie dvoch desatinnych cisel

Pred delenim posunieme desatinni
Earku o tofko miest doprava, kofko ich
m delite. Vydelime desatinné &islo
prirodzenym Zislom. V podiell vyznatime
tofko desatinnch miest,  kofko sme.
posunulidesatinnis iarku pred delenim.

1,05:0,5  (1desatiné mieso)
10,5:50=10,5:5=2,1
1,05:0,5=2,1





1. Doplň chýbajúce údaje v tabuľke
[image: image3.png]Doplschybajiice idaje v tabutle.
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2. Vypočítaj
0,09 : 3 =

0,36 : 6 =

5,4 : 9 =

42,7 :7 =

0,14 : 2 =

2,4 : 3 =

8,1 : 9 =

63,9 : 9 =

0,25 : 5 =

4,2 : 7 =

3,33 : 3 =

72,8 : 8 =

462,15 :5 =

26,88 : 12 =

30,072 : 8 =

77,04 : 24 =

49,296 : 4 =

2 666,688 : 86 =

3. Vydeľ
1,8 : 0,005 =

8,16 : 0,08 =

22,1 : 6,8 =

6,88 : 3,2 =

90 : 7,2 =

3 264 : 6,8 =

1,2 : 0,02 =

6 : 0,0003 =

0,049 : 0,7 =

0,0024 : 0,08 =

42,08 : 0,001 =

1,2 : 0,001 =

0,53 :100 =

0,03 : 0,01 =

12,5 : 100 =

4. Do jedného malého hrnčeka sa zmestí 0,2 litra mlieka. Koľko hrnčekov naplníme mliekom z 1-litrovej krabice a koľko hrnčekov naplníme mliekom z 5-litrovej krabice?
5. Vypočítaj 

11 : 5 =

26,52 : 3,4 =

22 :4 =

62 : 4 =

13,23 : 2,1 =

214 : 8 =
33,12 : 6,9 =

465,796 : 8,3 =

320 : 3 =
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